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Nujno je zavedanje, da je le zdravo in uspešno gospodarstvo temelj socialne države 
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Združenje delodajalcev Slovenije (ZDS) pred današnjo obravnavo Predloga zakona o 
interventnih ukrepih za razvoj Slovenije na skupni seji odborov v Državnem zboru sporoča, 
da je nujno zavedanje, da je le zdravo in uspešno gospodarstvo lahko temelj socialne države. 
Svojo podporo zakonu je ZDS izrazil že od samega oblikovanja predloga zakona, saj je 
pomemben premik v smeri, na katero v ZDS opozarjamo že dlje časa: manj administrativnih 
bremen, nižje obremenitve dela, več predvidljivosti in več konkurenčnosti za slovensko 
gospodarstvo. 

 

Združenje delodajalcev Slovenije opozarja na jasne signale vpliva energetske in gospodarske 
krize ter padanja konkurenčnosti slovenskega gospodarstva, ki se odražajo ne le v zmanjšani 
gospodarski aktivnosti in zviševanju inflacije, temveč tudi realno v žepih zaposlenih v 
gospodarskem sektorju. V celoti se strinjamo z uvodno oceno stanja in razlogih za sprejem 
predloga zakona. Ne gre le za to, da se Slovenija dejansko uvršča med davčno najbolj 
obremenjene države v OECD, ampak tudi za ostale dejavnike, kot na primer povečevanje 
zaposlovanja v javni upravi, medtem ko se število zaposlenih v realnem sektorju, ki državo 
financira, zmanjšuje. Gospodarstvo, torej delodajalci in s tem tudi delavci so pod vedno večjim 
pritiskom, saj so ukrepi za zagotavljanje proračunske vzdržnosti v preteklosti prinesli zgolj 
povečevanje davkov. 

Generalni sekretar ZDS, Miro Smrekar ob tem poudarja: „Predlog interventnega zakona 
vidimo kot pomemben premik v smeri, ki je nujna: manj administrativnih bremen, nižje 
obremenitve dela, več predvidljivosti in več konkurenčnosti za slovensko gospodarstvo. 
Slovenija ne more dolgoročno napredovati, če podjetjem jemlje prostor za investicije, razvoj in 
zaposlovanje, zato potrebujemo državo, ki razume, da so produktivnost, delo in podjetnost 
temelj blaginje. Prav zato podpiramo ukrepe, ki razbremenjujejo ljudi, krepijo gospodarstvo in 
vračajo socialni dialog na raven enakovrednega partnerstva.” 

Kljub temu predlog interventnega zakona ne daje vseh res nujnih odgovorov na realne ocene 
stanja. Če temu zakonu ne bo sledilo takojšnja korenita debirokratizacija poslovnega okolja 
(zmanjševanje stroškov države in zmanjševanje s tem povezanih oportunitetnih stroškov 
gospodarskih družb), zmanjševanje apetitov državnega proračuna, ki se odraža ne le na 
razvojnem potencialu gospodarstva, ampak predvsem tudi v denarnicah vseh delavcev in 
posledično tudi pokojninski in zdravstveni blagajni, bo ta zakon le lahna sapica, nujno 
potrebna, a nemočna ob nevihtni fronti sredi katere se nahajamo. 

ZDS tako poziva tudi k odpiranju v tem zakonu nenaslovljenih pomembnih tem, kot so npr. 
absentizem, minimalna plača, razbremenitev stroška dela in hitrejše zaposlovanje tujcev. 

 


